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PROPOSITION DE PARTENARIAT COMMERCIAL
« Le Portail des Portails »

Ambition :
CREDO a vocation à rassembler différentes communautés : organisations professionnelles, milieux universitaires, partenaires au développement, structures publiques d’appui et d’encadrement, experts-conseils autour d’une même ambition : partager l’information et l’expérience afin d’améliorer la capacité d’analyse et de décision des citoyens de notre pays.
La communauté ainsi créée représente plus de deux mille (2000) citoyens, chefs de familles, cadres et dirigeants d’entreprises, professions libérales, leaders d’opinion et décideurs, tous porteurs d’un pouvoir d’achat et éventuellement d’un bulletin de vote qui seront d’autant plus efficaces qu’ils sauront se déterminer en parfaite connaissance de cause.
CREDO entend donc contracter avec votre organisation un partenariat commercial basé sur la valorisation de votre image au sein de sa communauté d’utilisateurs en constante évolution.

Objectif :
Positionner votre entreprise sur notre plate-forme carrefour, la rendre visible et accessible à un nouveau public qui aura ainsi l’opportunité de découvrir vos activités, votre utilité et d’adhérer à votre démarche.

Avantages :
· Accès direct à votre univers web à partir du portail CREDO, en cliquant sur votre logo,
· Publication en ligne de vos supports de promotion : plaquettes, vidéo et audio,
· Diffusions d’informations sur votre actualité et vos activités,
· Accès aux statistiques de fréquentation du site avec le profil des visiteurs,
· Possibilité de remonter des enquêtes d’opinion (faire de nos lecteurs des prospects) 

Conditions contractuelles :
Tarif : deux millions (2 000 000) FCFA hors TVA / an payables par semestre d’avance 

LE DEAL :
1- Partenariat commercial : Fourniture d’informations actualisées :
Votre engagement :
Votre organisation désigne une personne ressource en son sein qui, en relation avec les responsables de CREDO, va sélectionner du contenu pertinent : articles, dossiers, fiches pratiques, photos, enregistrements audio et vidéo qui seront domiciliés sur le site dans une rubrique dédiée à votre activité. Ces informations seront mises à jour par vos soins et feront l’objet de la part de CREDO d’une valorisation médiatique qui assurera une bonne visibilité à votre organisation. Vous aurez également un accès privilégié au Forum CREDO pour y apporter des avis d’experts et des conseils à vocation non commerciale et sans caractère publicitaire.
Votre avantage :
-Portail web :
* Logo permanent dans « Le Portail des Portails » en premier plan sur le site de CREDO, avec un lien actif sur votre espace web pour une consultation directe en un clic.
-Pages intérieures et rubriques consacrées à vos publications :
* Logo sur toutes les pages dédiées avec la mention « Dossier conçu et réalisé en partenariat avec… »
* Signature de toutes les publications de votre organisation avec nom, logo, contact mail + renvoi au lien de votre organisation dans la rubrique « le Portail des Portails ».
-Privilèges liés à votre statut de Partenaire Premium :
* Logo dans un bandeau fixe réservé aux partenaires Premium dans la newsletter mensuelle présentant votre actualité et vos les nouveautés : partenaires, articles, services et informations générales.
* Les publications feront l’objet de promotion vers le public cible à travers les réseaux sociaux : Facebook, LinkedIn, Twitter, et via la newsletter de CREDO diffusée à l’ensemble des acteurs du réseau,
* Possibilité de fournir à CREDO une mailing-list de partenaires et clients actualisée qui recevront la newsletter et les invitations à visiter le site, et seront donc informés de votre implication (Promotion). A défaut, la newsletter sera transmise à votre service communication pour diffusion directe par ses soins.
* CREDO mettra périodiquement à la disposition de ses partenaires les statistiques de fréquentation du site afin de partager les informations sur les flux de connexions, le profil des utilisateurs, les rubriques les plus lues et les éventuelles retombées en termes d’audience et d’impact, en vue d’une exploitation commerciale : « transformer le visiteur en prospect ».
*Option payante : Possibilité d’insérer des informations à caractère promotionnel ou commercial sur votre organisation : activités, événements, témoignages, résultats, offres d’emplois etc... Ces informations seront publiées en complément des informations de service pratique, et feront l’objet d’une tarification à des conditions avantageuses (réduction de -50% sur le tarif public).

Credo.sn : Concentrez-vous sur votre savoir-faire, et laissez-nous le soin de le faire savoir !
www.credo.sn

PROTOCOLE D’ACCORD POUR UN PARTENARIAT COMMERCIAL

Organisation : 
Prénom et nom du Représentant : 
Fonction : 
Contact Tel :						Email :

Confirmons notre intérêt, sur la base des propositions formulées par CREDO, pour l’accompagnement au démarrage sur une période d’un (1) an à compter de la signature de la convention de partenariat.
Nous marquons notre accord de principe pour un partenariat commercial portant sur la promotion Web de notre organisation sur la plate-forme via un lien actif sur notre logo placé dans l’espace « Portail des Portails » placé en premier plan sur le site web CREDO.sn
Conditions particulières de publication de vos informations : 
* Votre organisation aura le loisir de proposer à la publication toute information pratique à caractère non commercial ou publicitaire destinée au grand public,
* CREDO s’engage à reproduire fidèlement toutes les informations reconnues conformes à l’esprit du programme et soumettra pour validation toute modification de contenu texte, photo, son ou vidéo,
* Toute publication sera accompagnée des identifiants suivants : auteur, logo, source, lien web, mail,
Nous désignons comme point focal dans notre organisation :
Prénom et nom :                                                                       Fonction :
Contact Tel :						Email :
Qui assurera le suivi des opérations avec CREDO au notre nom de notre organisation.
Date et lieu :
       						                             Signature et cachet
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